Aia Béonc ynyiwv

TTaidi pou, aupio,
TOU €XOUHE
evnuépwon oTo
oxoAgio, moU va
katow; TToia eivai n
©ton oov;

ZT0 TpiTOo Bpavio
and Ta aploTepd,
paya.

~

Omwcg €ideg 6Ao1 pag kdmoia oTIyHA éxoupe pia Béon. Mia Béon dikA pag, povadikA Kai
EexwploTh. Z1a MaBnpaTikd pia onpavTikin Béaon €xouv kai ol apiBuoi, dnAadn Ta yneia. H
Béon Twv Yneiwv (apiBuwyv) éxer peydAn alia. AvaAdywg 1o ToU PpiokeTal £évag aptOudg divel

KI dAAn TTo0OTNTA. /

‘Evac apiBuéc ypdoerai:

N

Me ia Me Aé€eic

127 EKATOV €iKOO!I ETTA




KaBe yneio, cimtape, éxel pia ToAU onpavTiki Béon.

H Béon evéc yneiou civar 10 @wopec peyaAlTepn amd Tn Béon, Tou £XEI To TTPONYoULEVO

ynyio amé Ta de€1d Tpoc Ta dploTePd.

AploTepd  mpoc Aclia Aev karaAapal A D
OéAw éva 9 *
napaderypal .Q
Tlapadeiypa:

/Asg Tov Tivaka mio tdvw! KaBe Cwdki éxel kai pia mivakida, mou avaypdeel Th Béon
TWV Yneiwv Tou apiBpol 976.843 (cvviakooieg epdopnvTa £€1 XIAIGAdeC oxTakoaola
oapdavra Tpia).
=eKivdpe amé 0e§1d po¢ T  aploTePd.

Exoupe: MONAAEX (3), AEKAAEZ (4), EKATONTAAEZ (8). MONAAEZ

\XIAIAAQN (6), AEKAAEZ XIAIAAQN (7) kat EKATONTAAEZ XIAIAAQN (9)/

YTapxouVv Kt GAAEG
B<oelg, ou Ba TIg

LABoUL e OTN CUVEXELD



AuTéC RTav ol Béoeic yneiwv yia Twpa. TTdue TWpa aTo tapddeiypa, 6Tou kaBe Béan civai
10 popéc peyahUTepn amod Tnv tponyoUpevn améd de€id mpog apiaTepd.

EKATONTAAEZ XTIATAAQON
10 x 70.000 = 700.000

2

Avaiuon apiBuoy

TTapadeiypa: €Xoupe Tov

ap1Oué 123.506

Tia va Kavw avaAuon,
ypapw KaBe ynyio pe
T00a pndevika ota deéid
~iTou 60eg Kai o1 BEoeig

H avdAuon Tou Oa 'vai:
100.000 + 20.000 + 3.000 + 50O + 6

‘Evpaya KdOe yneio Tou apxikoU
ap1Opou KiI améd miow éPaia Tooda
pundevikd 6oa Kai Ta yneia Tou umdp-
Xouv atmd de€1d Tou.

123.506-> Tpdapw T0 Ynyio 1 kai peTd

5 undevikd, apou TOOA cival Kai Ta
yneia (23.506) d¢€i1d améd To 1.



